
Morskošportni  ribolovni klub  » MENOLA« Izola 

 

Zapisnik 33. občnega  zbora društva Menola Izola z dne  24.4.2026 

Kraj zbora:  restavracija gostilne Jasna nad Izolo (Belvedere) 

Predlog dnevnega reda: 

1. Ugotovitev sklepčnosti in izvolitev delovnih teles 
2. Obravnava in sprejem poročil za leto 2025 
3. Program dela s finančnim planom za leto 2026 
4. Volitve v organe društva 
5. Potrditev  višine članarine za leto 2027  
6. Podelitev priznanj za športne dosežke v letu 2025 
7. Razno 

         
Ad 1. Ugotovitev sklepčnosti in izvolitev delovnih teles 

Ob 18:00 se ni zbrala polovica vseh članov društva, zato je predsednik društva odložil začetek zbora 
za 15 minut, kot to določa društveni statut. Ob 18:20 je Luka Maslo ugotovil, da je prisotnih več kot 
10 članov in v nadaljevanju predlagal, da bi občni zbor vodilo predsedstvo v sestavi  Luka Maslo kot 
predsednik ter Zvonimir Grgurovič in Anej Krivec Bogataj kot člana. Za člane verifikacijske komisije je 
predlagal Franka Frumna, Andreja Frumna in Edvarda Marinška, za zapisnikarja pa Zvonimirja 
Grguroviča.  
Ker prisotni niso imeli pripomb na predlagane kandidate, je Luka Maslo dal na glasovanje  predlog za 
imenovanje članov delovnih teles zbora. 
 
Sklep 1:  Občni zbor soglasno potrjuje predsedstvo v sestavi  Luka Maslo, Zvonimir Grgurovič in Anej 
Krivec Bogataj. Za člane verifikacijske komisije se imenuje Franka Frumna,  Andreja Frumna in Edvarda 
Marinška. Za zapisnikarja se potrdi Zvonimirja Grguroviča. 
 
Izvoljeno vodstvo občnega zbora je zasedlo svoja mesta, Luka pa je pozval verifikacijsko komisijo, da 
poda poročilo o prisotnosti. V nadaljevanju je Franko Frumen povedal, da je na občnem zboru ob 
18:30 prisotnih 23 članov. Komisija je ugotovila, da je občni zbor sklepčen, saj je prisotnih več kot 10 
članov, kot to določa statut društva Menola. 
 
Predsednik občnega zbora je prebral predlagani dnevni red občnega zbora. Prisotni niso imeli 
pripomb na predlagani dnevni red, zato ga je dal v potrditev. 
 
Sklep 2:  Prisotni soglasno potrdijo predlagani dnevni red občnega zbora.   

 
Ad 2. Obravnava in sprejem poročil za leto 2025 

 
Luka Maslo je prisotne seznanil, da bo razprava na poročila možna, ko bodo podana vsa poročila.  
 
 
 
 



Poročilo predsednika društva 
Luka Maslo je najprej povedal, da je društvo uspešno izvajalo svoje poslanstvo na področju 
športnega, rekreativnega in tekmovalnega ribolova. Skrbeli smo za strokovni razvoj svojih članov ter 
krepili prepoznavnost društva v lokalnem okolju. 
Izpostavil je posamezne dogodke, ki so zaznamovali delovanje društva v letu 2025. Povedal je, da je 
bilo delovanje društva večinoma povezano s tekmovalnimi aktivnostmi, izpeljali pa smo tudi vse 
druge planirane aktivnosti za leto 2025. Sodelovali smo na vseh državnih prvenstvih in se udeleževali 
različnih pokalnih tekmovanj. Tudi sami smo priredili več tekmovanj.  
Ocenil je, da je bilo leto 2025 za društvo Menola uspešno. Z aktivnim delom na tekmovalnem, 
rekreativnem in družabnem področju je društvo utrdilo svoj ugled med slovenskimi društvi. Doseženi 
rezultati, dobra organizacija prireditev in zavzeto članstvo so trdna osnova za nadaljnje uspešno 
delovanje v prihodnjih letih. V nadaljevanju se je zahvalil  vsem članom, ki so s prostovoljnim delom 
in predanostjo sodelovali pri delu društva ter članom upravnega odbora za konstruktivno vodenje 
društva.  
 
Finančno poročilo 
Zvonimir je podal podrobno informacijo o finančnem poslovanju društva v letu 2025. Vsi prihodki so 
znašali 6.119,91 EUR, vsi odhodki pa 7.354,30 EUR in tako preteklo leto zaključili z izgubo v višini 
1.395,13 EUR. Posledično se je društveni sklad znižal iz 10.141,74 EUR na 8.742,43EUR. Na dan 
31.12.2024 smo na našem računu imeli denarna sredstva v višini 11.110,34 EUR, na dan 31.12.2025 
pa 10.339,78 EUR.  
 
Od občine Izola smo pridobili manj denarnih sredstev kot preteklo leto, zato smo imeli za delovanje 
društva na razpolago bistveno manj sredstev, kot smo planirali. Temu primerno smo prilagodili 
odhodke, a se izgubi nismo uspeli izogniti. Prejeta sredstva po razpisu občine Izola za leto 2025 smo 
v celoti porabili. Za izvajanje športnih programov smo imeli 6.066,84 EUR upravičenih stroškov, prejeli 
pa smo samo 3.044,00 EUR nepovratnih občinskih sredstev. 
V primerjavi s planom 2025, ki smo ga sprejeli na lanskem občnem zboru, smo med odhodki imeli 
največje odstopanje pri strošku vode. Zaradi izliva vode in posledično zamenjave kotlička smo imeli 
za 294 EUR več stroškov. Bistveno več od planiranega smo tudi porabili za udeležbo mladih 
tekmovalcev na tekmi v Piranu in na državnem prvenstvu. 
 
Za sofinanciranje Maratona s strani očine Izola nismo prejeli nobene finančne pomoči.  Planirali smo 

tudi nakazilo Športne zveze Izola za sodelovanje na prireditvi Športajte z nami v višini 185 EUR, a ga 

nismo prejeli. Za 150 EUR smo tudi imeli manj vplačanih kotizacij na Maratonu Menola. Po drugi strani 

pa so bili prilivi iz naslova članarin praktično v obsegu planirane višine. Realizirali smo le 30 EUR manj 

kot smo planirali. 

V letu 2025 je bilo predvideno, da bomo priredili kvalifikacije za državno prvenstvo v ribolovu iz čolna 

s palico. Tekmovanje je odpadlo, zato tudi nismo imeli predvidenih prihodkov v višini 3.800 EUR kot 

tudi ne stroškov iz tega naslova v višini 3.400 EUR. Posledično smo iz tega naslova imeli priman jkljaj 

prihodkov v primerjavi s planom v višini 400 EUR. 

Kljub težavam na finančnem področju smo v letu 2025 realizirali skoraj vse planirane aktivnosti na 

vadbenem področju in tudi dosegli pomembne rezultate na tekmovalnem področju. 



Poročilo nadzornega odbora 
V imenu nadzornega odbora v sestavi Renato Alessio, Tomi Collori in Sergio Toncetič je slednji prebral 
poročilo nadzornega odbora. Povedal je, da so pregledali finančno poslovanje društva in nepravilnosti 
niso ugotovili. Preverili so tudi poročilo o koriščenju klubskega plovila, za katerega skrbi Franjo Strbad 
in nepravilnosti niso zaznali. Občnemu zboru so zato predlagali v sprejem in potrditev finančno 
poročilo za leto 2025 in poročilo o koriščenju klubskega plovila. 
 
Poročilo o tekmovalnih aktivnostih 
Poročilo je pripravil Zvonimir Grgurovič, ki ga je tudi prebral. Izpostavil je podrobnosti o delovanju 
ribiške šole za mlade, ki sta jo vodila Zvonimir Grgurovič in Joško Mattias ter dosežene rezultate 
mladih tekmovalcev na pokalnih, državnih in svetovnih prvenstvih. 
Omenil je tudi podrobnosti o klubskih prvenstvenih tekmovanjih ter v nadaljevanju tudi predstavil 
uspešne nastope naših tekmovalcev na pokalnih tekmovanjih in državnih prvenstvih.  
 
Poročilo disciplinske komisije 
V imenu disciplinske komisije je Darijo Peroša povedal, da se komisija v letu 2025 ni sestala, ker niso 
prejeli nobene pritožbe oz. pobude za začetek disciplinskega postopka. 
 
Luka Maslo je v nadaljevanju odprl razpravo o vseh poročilih. Ker se ni nihče javil za razpravo, je 
povedal, da bo glasovanje za sprejem poročil izpeljano v paketu.  Prisotne je v nadaljevanju pozval k 
potrditvi vseh poročil za leto 2025. 
 
Sklep 3: Prisotni soglasno potrdijo poročilo o delu upravnega odbora, zaključni račun društva, 
poročilo nadzornega odbora, poročilo disciplinske komisije in tekmovalno poročilo za leto 2025. 

 
Ad 3. Program dela s finančnim planom za leto 2026 

Zvonimir Grgurovič je v imenu upravnega odbora podal vsebino plana za leto 2026. Plan dela ostaja 
v tekmovalnem smislu podoben tistim iz preteklih let. Tudi druge aktivnosti, ki so povezane z 
delovanjem društva, so v finančnem smislu planirane v običajnem obsegu.  
Od občine Izola bomo dobili več denarja kot v letu 2025. Za izvajanje športnega programa bomo imeli 
na razpolago 3.569,00 EUR, za uporabo klubskega prostora 447,20 EUR in pokrivanje stroškov 
maratona Menola 145,00 EUR. Skupaj torej 4.161,20 EUR. Imeli bomo tudi več sredstev iz naslova 
članarin, saj  smo po sklepu lanskega občnega zbora znesek članarine dvignili za 5 evrov.  
Imeli bomo tudi večje stroške povezane z organizacijo državnega prvenstva v ribolovu iz čolna na 
roko. Ker pa so odhodki za to prireditev več ali manj usklajeni s prihodki iz tega naslova, sama 
prireditev ne bo imela bistvenega vpliva na poslovni izid leta 2026. 
Največ denarja bomo namenili za tekmovalne aktivnosti, skupaj 8.156 EUR, ostala poraba pa naj ne 
bi bistveno odstopala od običajne porabe. Za izvajanje ribiške šole planiramo porabiti 1.750 EUR, za 
tekmovanja odraslih 3.550 EUR, za realizacijo klubskih prireditev 930 EUR, za izvedbo državnega 
prvenstva 1.926 EUR in 2.950 EUR za vse ostale stroške, ki so nujni za delovanje društva. Skupni 
prihodki in tudi odhodki v letu 2026 naj bi bili v višini 10.106 EUR.  
Predsednik delovnega predsedstva je v nadaljevanju odprl razpravo v zvezi s predlaganim planom za 
leto 2026. Ker se nihče ni prijavil za razpravo, je dal plan poslovanja v potrditev.  
 
Sklep 4:  Prisotni soglasno potrdijo plan dela in finančni načrt za leto 2026 
 

 



Ad 4. Volitve v organe društva 

Predsednik občnega zbora je najprej dal na glasovanje razrešnico članom upravnega in nadzornega  
odbora ter disciplinske komisije, saj so minila štiri leta od zadnjega imenovanja.  

Sklep 5: Prisotni soglasno potrdijo razrešnico dosedanjim članom upravnega odbora, članom 
nadzornega odbora in disciplinske komisije. 

Potem, ko so prisotni na občnem zboru soglasno potrdili razrešnico vsem članom organov društva, je 
Luka v nadaljevanju povedal, da je upravni odbor pripravil seznam kandidatov za društvene organe. 
Ta seznam bi se lahko razširil, če bi prisotni člani občnega zbora predlagali dodatna imena. Obrazložil 
je tudi predvideni način glasovanja. Predlagal je, da bi volili javno in ločeno za vsak društveni organ. 

Upravni odbor naj bi sestavljali naslednji člani: Luka Maslo, Zvonimir Grgurovič, Franko Frumen, 
Franjo Strbad, Marino Kralj, Leon Križman, Anej Krivec Bogataj, Maks  Koncilja in Edvard Marinšek.  

Ker prisotni na zboru niso predlagali dodatnih imen, je predsedujoči dal na v potrditev predlagane 
kandidate upravnega odbora. 

Sklep 6: Prisotni soglasno potrdijo novi upravni odbor društva Menola v sestavi Luka Maslo, Zvonimir 
Grgurovič, Franko Frumen, Franjo Strbad, Marino Kralj, Leon Križman, Anej Krivec Bogataj, Maks  
Koncilja in Edvard Marinšek. 

Predsednik občnega zbora prebere kandidate, ki jih je za nadzorni odbor predlagal dosedanji  upravni 
odbor. Za novi nadzorni odbor predlaga dosedanje člane: Sergio Toncetič, Tomi Collori in Renato 
Alessio. Prisotni na zboru niso predlagali novih imen, zato je pozval prisotne, da oddajo svoj glas za 
novi nadzorni odbor. 

Sklep 7: Prisotni soglasno potrdijo predlagana imena za novi nadzorni odbor društva Menola  v sestavi 
Sergio Toncetič, Tomi Collori in Renato Alessio. 

V nadaljevanju predsednik prebere predlagana imena za disciplinsko komisijo. Komisijo naj bi 
sestavljali Franci Frumen, Dario Peroša in Edi Glavina. Prisotni na zboru niso predlagali novih imen, 
zato je pozval prisotne, da oddajo svoj glas za novo disciplinsko komisijo. 

Sklep 8: Prisotni soglasno potrdijo predlagana imena za novo disciplinsko komisijo društva Menola  v 
sestavi Franci Frumen, Dario Peroša in Edi Glavina. 

Ad 5. Potrditev  višine članarine za leto 2027 
Luka je  povedal, da upravni odbor društva predlaga ohranitev zneska članarine za leto 2027 v 
dosedanji višini – za odrasle 20 EUR in za mlajše od 22 let 15 EUR. Predsedujoči pozove prisotne k 
razpravi o predlogu višine članarine za leto 2027. Ker se nihče ni prijavil k razpravi, je predsednik dal 
na glasovanje naslednji predlog sklepa: 
 
Sklep 9: Prisotni soglasno potrdijo višino članarine za leto 2027. Članarina za mladino do 22 let bo 15 
EUR, za odrasle pa 20 EUR. 

 
Ad 6. Podelitev priznanj za športne  dosežke  v letu 2025 

Predsednik zbora pove, da je na vrsti podelitev priznanj za športne dosežke v letu 2025. Sledila je 
podelitev priznanj vsem najboljšim na klubskih prvenstvenih tekmovanjih.  



Priznanja za prva tri mesta na klubskem prvenstvu v ribolovu z obale za kadete so prejeli Klemen 
Filipič Lovrečič, Valentina Ribaljčenko in Tilen Hvala.  Priznanja za prva tri mesta na klubskem 
prvenstvu v ribolovu z obale v članski konkurenci pa so prejeli Franko Frumen, Luka Maslo in Gabrijel 
Glavina. Za prva tri mesta na klubskem prvenstvu iz čolna na roko so prejeli Franc Frumen, Franko 
Frumen in Gabrijel Glavina. Priznanja za prva tri mesta na klubskem prvenstvu iz čolna s palico pa so 
prejeli Maks Koncilja, Gabrijel Glavina in Anej Krivec Bogataj. 
V nadaljevanju je bil podeljen prehodni pokal najboljšemu športnemu ribiču društva Menola. 
Prehodni pokal za najboljšega športnega ribiča društva Menola v letu 2025 je ponovno pripadel 
Franku Frumnu.  

 
Ad 7. Razno 

Predsednik je pozval prisotne k razpravi pod točko Razno. 
K besedi se je prijavil Franc Frumen. Povedal je, da se po njegovem mnenju naše društvo premalo 
krat pojavlja v javnih medijih, zlasti, ko bi bilo potrebno poročati o doseženih rezultatih. Predlagal je, 
da bi določili osebo, ki bi skrbela za redno objavljanje pomembnejših dosežkov naših tekmovalcev. V 
razpravo se je vključil Z. Grgurovič, ki je povedal, da soglaša s predlogom, čeprav rezultate tekmovanj 
redno objavljamo na naši spletni strani, ki je tudi javni medij, za večje dosežke pa tudi v lokalnem 
časopisu Mandrač.  
Z. Grgurovič je seznanil prisotne, da bo Zveza za športni ribolov na morju Slovenije v kratkem objavila 
spremenjen način točkovanja ulovljenih rib na tekmovanji. Iz ekoloških razlogov bomo po novem ribe 
točkovali po pogostnosti oz. redkosti ribe in ne po njeni teži. Ribe naj bi posledično spuščali v morje 
žive. 
Joško Mattias je povedal, da pogreša večje druženje članov društva, zlasti ob ponedeljkih, ko imamo 
klubski dan. Pozval je prisotne k pogostejšemu zahajanju v društvo, ko imamo društveni dan. Mnenju 
se je pridružil Z. Grgurovič, ki je poudaril, da si brez aktivnega sodelovanja vseh ne predstavlja pravega 
društvenega življenja. Vsak posameznik mora najprej nekaj prispevati za društvo, da bi lahko v 
nadaljevanju pričakoval kakšno korist od drugih. Mi nismo profitna ustanova, zato brez aktivnega 
sodelovanja vseh ni društvenega življenja in s tem ni izpolnjen glavni smisel za delovanje in obstoj 
društva. 
 
Pod točko razno ni bil predlagan ali sprejet noben sklep. 
 
Ker je bil izčrpan dnevni red občnega zbora, je Luka Maslo zaključil občni zbor ob 19:15 ter povabil 
prisotne na večerjo.  
 
Zapisnik sestavil:  Zvonimir Grgurovič                   
                                                                                                                          Izola,  24.4.2026 
Verifikacijska komisija: 
 
Franko Frumen                        Edvard Marinšek 
…………………………………..          ……………………………….. 
 
Andrej Frumen 
………………………………….. 


